



去全椒“走太平”

——全椒“正月十六走太平”文化旅游周活动成功举办

正月十六哪里去？安徽全椒“走太平”。“正月十六走太平”，自东汉初年开始延续至今，盛况不衰，是全椒县历史悠久、富有特色、极具影响、群众自发的传统民俗活动，是中国历史上最早、传承时间最长的全民健身走活动，被纳入安徽省首批非遗目录，是安徽省全民健身十大品牌之一，被国家体育总局评为“中华体育文化优秀民俗民间项目”，正在积极申报国家级非物质文化遗产。

每年的农历正月十六这天，在安徽省全椒县，便会万人空巷。城内的太平桥上人头攒动，四里八乡的人们扶老携幼，各地游客纷至沓来，大家纷纷走上太平桥，祈福风调雨顺、健健康康、国泰民安。在全椒人看来，走完了太平桥，一年里就会顺顺当当，用“走太平”的形式迎接新春伊始和作为一年的开端，是全椒人独有的浪漫。

今年，全椒县委、县政府在继承传统文化的基础上，继续组织开展“正月十六走太平”文化旅游周活动，从正月十一持续至正月十六，推出民俗文化展演、特色美食和农产品展销、城市和项目推介、自驾游全椒、星光音乐会、为企业为民服务等一系列活动，吸引更多人关注全椒、了解全椒、投资全椒。

周磊 记者 胡昊/文 星级记者 黄洋洋/图



来自全国各地的游客和当地群众走在太平桥上



太平桥上人山人海



中国奥运首金获得者许海峰参加今年走太平活动



群众在太平桥上系红绳为新年祈福



充满龙年特色的民俗队伍通过太平桥



正月十六这天，全椒县城人头攒动，来自全国各地的游客纷纷赶往太平桥